Ocua 2

Aivetow n eflowon: x2-2|'&-_‘[jx+.l+5=ﬂ (1), pe mapdpetpo A&

a) No Seifete ot n Swakpivouoa tng elowong (1) eivon:

A=4X-12)-16. (Movdbsec 7)

B) Na Bpeite Tig tipég tou A € B, wote n eflowon va éxeL 0o plleg mpaypatikés kol QvioEC.
(Movddeg 10)
y) Av n eglowaon) (1) éxel pileg Toug aplBuolc x;, x; kol d(x,.x,) eival n andotacn Twv
X3, X2 otov Gfova Twv Mpaypatkwy aptBuwy, va Bpeite yua moeg Tipég tou A LoyUEeL:

dix,,x,) =24 . (Movésec 8)

Auon

o) To Tpuivupo x°— 2(h—1)x+ (A +5) éxeta=1,B=-2(A—- 1), y = A + 5 koL Sakpivouoa:

A=p'-day= [-2(A-1)F-4-1-(A+5)= 4A*— 2+ 1) - 4A—20 = 4A*— 12\ 16

B) H efiowon £yeL S0 pileg MpayROTIKEG KOl AVLOEG OV KAL LOVO Cv:

L>0=
40 —12A-16 >0 <
W-3k-4>0 2)

To Tpuivupe A? = 3h—4 éxel Suakpivovoo: Ay =(—3)"—4-1-(—4) =9+ 16 = 25 > 0 ko pileg Tc:

M5 _
Mya= =BEVE _ —(=3)VTE _ 335 _ R
127y 21 T2 T )3=5 _

3 =1

To npdonpo Tou Tpuwvipou dalveTal otov mapokdTw mivaka.

A —C =1 4 o

N-3h-2 + <.4|> - + +

Enopévwe n (2) aAnBelel ya:

Ae=11Q A>4
v) Amd Ttoug Tomoug Vieta yua To TpLwvu o tng efiowong (1) Bpiokouwpe:

5:)(11-}(2:—1:_@:
a

2(A—1) wow

A+S
P=x1-x2=%=—=]\+5

Tote, yur A (—oo, =10 (4, +oo) 2

d[“l-*z]‘Z‘\-"rz_‘l' —
|>':1-K2|=m =
|>':1-}"-2|2=‘n."r’z_‘q'2 =
{xl-x1}1:24 =
X5 + X3 — 2xy- 2= 24 ="
(%1 +32) — 2%3 - 2= 2%y - Xx = 24 <
(2 + )" —4x, - % =24 <
[2(h—1)° — 4k +5) =24 =
AM—2h+1)—4aN—20—24=0 <>
AR — 120 —40=0 <
A —3A —10=0 <

A=5RA=-2



